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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  68 Reg. Delibere in data 28/12/2022

Oggetto: RINNOVO CONVENZIONE TRA I COMUNI DI PONTE DI PIAVE E GORGO 
AL MONTICANO PER IL SERVIZIO IN FORMA ASSOCIATA DELLA SEGRETERIA 
COMUNALE
L'anno duemilaventidue, addì  ventotto del mese di  Dicembre alle ore 20:00  per determinazione del 
Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE, 
trasmesso in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere  X
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere  X
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 11  Assenti n. 2

Assiste alla seduta la Dott.ssa Barbara Paoletti, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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IL CONSIGLIO COMUNALE
      
Premesso che gli artt.  98, comma 3, del D. Lgs. n. 267/2000 e 10 del DPR 465/1997 
prevedono la possibilità per i Comuni, le cui sedi siano ricomprese nell'ambito territoriale 
della stessa Sezione Regionale dell'Agenzia Autonoma per la Gestione dell'Albo dei 
Segretari comunali e provinciali (ora Prefettura U.T.G. Di Venezia) di stipulare tra loro 
convenzioni per l'Ufficio di Segreteria;

Visto l’art. 16 ter, comma 12, del Decreto Legge 30 dicembre 2019 n. 162 convertito con 
Legge 28 febbraio 2020, n. 8, il quale detta disposizioni urgenti per il potenziamento delle 
funzioni dei Segretari comunali e provinciali;

Visto il Decreto del Ministro dell’Interno del 21.10.2020 pubblicato nella Gazzetta 
Ufficiale del 30 novembre 2020, n. 297;

Rilevato che il 31 dicembre corrente anno scade l’attuale convenzione stipulata tra i 
Comuni di Ponte di Piave (capo convenzione) e Gorgo al Monticano;

Ritenuto opportuno rinnovare detta convenzione;

Visto lo schema concordato tra i due Comuni che si allega al presente atto quale parte 
integrante e sostanziale;

Dato atto che la Segreteria convenzionata tra i Comuni di Ponte di Piave e Gorgo al 
Monticano, viene a costituire una Segreteria Generale di seconda classe, avendo gli stessi  
una popolazione complessiva, al 1° dicembre 2022, di  12317 abitanti, così suddivisa, per 
come si evince dalle certificazioni dei rispettivi Ufficiali di Anagrafe:
    • Comune di Ponte di Piave 8321 abitanti;
    • Comune di Gorgo al Monticano 3996 abitanti;

Visti i pareri tecnico e contabile favorevoli resi ai sensi dell’art. 49, comma 1,  del D.Lgs. 
n. 267/2000;

Uditi:
Sindaco: comunica che viene proposto il rinnovo della convenzione di segreteria stipulata 
tra i Comuni di Ponte di Piave, in qualità di capofila, ed il Comune di Gorgo al 
Monticano, di classe 2^, che scade il 31dicembre p.v. 
A seguito della quiescenza della Dott.ssa Maccarrone ci si è avvalsi della reggenza da 
parte del Segretario del Comune di Treviso, Dott. Lino Nobile, per la quale si ringrazia il 
Sindaco Mario Conte per l'autorizzazione e la collaborazione ed il Segretario per la 
disponibilità e professionalità.
Come annunciato tra le comunicazioni del Sindaco ora il Segretario comunale dell'Ente è 
la Dott.ssa Barbara Paoletti, che ringrazio per aver accettato l'incarico, che la vedrà 
Segretario anche nel Comune di Gorgo al Monticano, così come avvenuto per il 
Segretario uscente.
Vengono infatti confermate le condizioni della convenzione in essere, il cui schema è 
redatto sul modello proposto dalla Prefettura, ed è previsto in particolare che il Segretario 
articoli le proprie prestazioni nella proporzione di 22 ore settimanali presso il Comune di 
Ponte di Piave, pari al 60 per cento del monte ore complessivo e 14 ore settimanali presso 
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il Comune di Gorgo al Monticano.
La durata prevista è di 5 anni;

Con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano dai n. 11 Consiglieri presenti e 
votanti,

DELIBERA

1. di dare atto che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente 
provvedimento;

2. di rinnovare la convenzione di segreteria comunale, di classe 2^, fra i Comuni di Ponte 
di Piave, capofila, e Gorgo al Monticano; 

3. di approvare pertanto lo schema di convenzione  da stipulare fra  i Sindaci dei due 
Comuni allegato alla presente deliberazione  quale  parte integrante e sostanziale;

4. di dare atto che  la convenzione di segreteria:
   - avrà la durata di anni  cinque (5), con scadenza al 31 dicembre 2027;
  - successivamente alla  stipulazione, sarà  trasmessa all’Albo dei Segretari comunali e 

provinciali, Sezione regionale del Veneto – Prefettura di di Venezia, unitamente 
all’ulteriore documentazione necessaria.

      
***

Data l’urgenza con voti n. 11 favorevoli, espressi per alzata di mano dai n. 11  Consiglieri 
presenti e votanti, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai 
sensi e per gli effetti del comma 4 dell’art. 134 del D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
           F.to Paola Roma        F.to Barbara Paoletti

*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

Si certifica che copia del presente verbale viene pubblicata all'Albo Pretorio ove rimarrà 
esposta per 15 giorni consecutivi 

                                             IL RESPONSABILE 
            F.to Eddo Marcassa

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto attesta che la presente deliberazione diviene esecutiva decorsi 10 giorni 
dalla data di pubblicazione 

IL RESPONSABILE 
                                   F.to Eddo Marcassa  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
            


